

Как делают прививку? Это больно?

Делают укол в мышцу руки шприцем, как и с большинством вакцин. Место укола может немного поболеть, редко наблюдаются покраснение и зуд, но быстро проходят сами без специального лечения.

"Спутник V" вводят в два этапа.

Сначала человек получает первую дозу с аденовирусным вектором серотипа 26. Через 21 день — вторую дозу на основе аденовируса пятого серотипа. Это сделано специально: если одна из доз сработала слабо, потому что в организме есть иммунитет к этому типу аденовируса, то вторая практически гарантированно обеспечит



Надо ли носить маску после вакцинирования?

Обязательно. Иммунитет полностью формируется через три недели после второй дозы вакцины (42-й день после первого укола). В этот период человек еще не окончательно защищен, поэтому необходимо соблюдать все меры профилактики. Кроме того, масочный режим действует на территории России с конца октября и его никто не отменял. Маску в местах массового скопления людей необходимо носить всем, независимо от того, привился человек от COVID-19 или нет.

Подробную информацию по вакцинации от COVID-19 можно получить на горячей линии
МЗ РФ 8 800 200 0 200,
горячей линии МЗ КК 8 800 100 56 53.



КРАСНОЯРСКИЙ КРАЕВОЙ ЦЕНТР
ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ
И МЕДИЦИНСКОЙ ПРОФИЛАКТИКИ

ЗАЩИТИ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ

ВАКЦИНАЦИЯ - лучший способ
защиты от COVID-19



г.Красноярск

Реальная угроза

Человечеству брошен вызов. Ежедневно вирус COVID-19 уносит тысячи жизней по всей планете. Но оружие найдено — это вакцинация. Встань на борьбу с новым вирусом. Защити себя и своих близких.

Кому следует пройти вакцинацию в первую очередь?

В приоритете группы риска – врачи, учителя и социальные работники, но поступающие дозы позволяют расширить контингенты: лица, проживающие в организациях социального обслуживания, пожилые граждане, лица с хроническими заболеваниями, с сахарным диабетом, волонтеры, работники организаций сферы предоставления услуг, военнослужащие, работники организаций транспорта и энергетики и пр. Поликлиники по месту жительства уже начали запись желающих, обратившиеся будут приглашены на прививку в соответствии с графиком, разработанным учреждением. Сейчас вакцинация проходит в 39 медицинских организациях края, в феврале она будет осуществляться в 68 медицинских организациях.

Как записаться на вакцинацию?

Запись на вакцинацию первым компонентом вакцины возможна путем:

- обращения по телефону в регистратуру учреждения;
 - личного обращения в регистратуру учреждения;
 - через портал: www.web-registratura.ru;
- через Единый портал государственных услуг www.gosuslugi.ru

Подробную информацию по вакцинации от COVID-19 можно получить на горячей линии МЗ РФ 8 800 200 0 200, горячей линии МЗ КК 8 800 100 56 53.



Как проходит процедура вакцинации?

В день проведения вакцинации пациент должен пройти анкетирование и будет осмотрен врачом: обязательным является общий осмотр и измерение температуры тела, в случае если температура превышает 37 °С, вакцинацию не проводят. При отсутствии противопоказаний вакцинация от коронавирусной инфекции проводится для граждан от 18 лет. При хронических заболеваниях необходимо проконсультироваться с лечащим врачом. Вакцинация при беременности и в период грудного вскармливания пока не проводится.